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PADRAO DE RESPOSTA DEFINITIVO

1 Cronotanatognose (3 andlises e 1 consolidagdo)
e A presenga de livores de hipostase ndo modveis indica que o dbito ocorreu, provavelmente, ha mais de (cerca de)
12 horas.
¢ A auséncia de rigidez cadavérica indica que o 6bito ocorreu ha menos de (cerca de) 1 ou 2 horas ou ha mais de (cerca
de) 24 horas.
e A presencga da mancha verde abdominal de pequena extenso indica que o 6bito ocorreu em tempo proximo a (cerca
de) 24 horas.
e Dessa forma, é provavel que o 6bito tenha ocorrido ha (cerca de) 24 horas.

2 Variaveis que interferem nessa estimativa (no minimo 4)
e Essa estimativa ¢ (muito) imprecisa pelo desconhecimento de fatores ambientais (varidveis) como temperatura,
insolagdo, umidade relativa do ar, ventilagdo, contato do corpo com o solo, vestes, temperatura inicial do corpo, idade e
composicao corporal, entre outros.

3 Distancias, incluindo eventuais ensaios balisticos, inclina¢des dos disparos em relagdo a pele e tipos de munigdo utilizada
e A presenca de esfumacamento e tatuagem circunjacente a lesfo de entrada na regido frontal indica que o disparo
ocorreu a curta distancia, sindnimo de a queima-roupa.
e O disparo na regido mamaria, pela auséncia de tatuagem ou esfumagamento, ndo deve ser considerado a
curta-distancia, sindnimo de a queima-roupa, pela auséncia de tatuagem, esfumagamento ou queimadura, entretanto, a
presenga de um aglomerado central e outras lesoes periféricas indica que a distancia do disparo ndo ¢ grande, pois ndo
ocorreu o espalhamento total dos balins.
e Nos dois casos, podemos precisar melhor as distancias dos disparos com a realizagdo de um ensaio com a mesma
arma utilizada e muni¢des semelhantes, com disparos em diferentes distancias, para tentar reproduzir o grau de
espalhamento dos elementos secundarios dos disparos, polvora, e dos balins.
¢ O disparo na fronte, em decorréncia da excentricidade da orla de escoriacdo ocorreu inclinado a superficie do corpo,
ao passo que o disparo na regido mamadria, pela concentricidade da area atingida pelos balins indica um disparo
ortogonal (ndo inclinado, perpendicular).
e O projétil que atingiu a fronte foi unico, e os que atingiram o torax foram multiplos.

4 Posi¢des do corpo no momento dos disparos e da morte
¢ A posigdo do corpo no momento dos disparos nao pode ser determinada pelos elementos disponiveis.
e Dessa mesma forma, a posi¢do do corpo no momento da morte nio pode ser determinada. (O fato de os livores
situarem-se na regido dorsal do corpo indica tdo somente que este permaneceu nessa posi¢do durante a formagéo e
fixagdo dos livores.)




5 Causa mortis

¢ O projétil encontrado na regido inguinal estava envolto em tecido fibroso e, portanto, era antigo, sem participa¢io
alguma no 6bito.

e As lesdes toracicas e cranianas foram acompanhadas de reagdo vital, como hematomas intracranianos ¢ hemotorax, e,
portanto, ocorreram com a pessoa viva. Haja vista que ambas as lesdes possuem potencialidade letal, a causa mortis
devera ser: traumatismo do crinio e do térax cujo equivalente, neste padrao de resposta, pode ser politraumatismo.
Em relacdo ao traumatismo do térax, pode ser aceito, como sindnimo, trauma cardiopulmonar ou trauma do
coracio e dos pulmoes.

Quesito 2.1

0 — Nao apresentou nenhum dos elementos constantes do padréo de resposta.

1 — Apresentou pelo menos um dos elementos constantes do padrio de resposta.

2 — Apresentou pelo menos dois dos elementos constantes do padrdo de resposta.
3 — Apresentou pelo menos trés dos elementos constantes do padrao de resposta.
4 — Apresentou os quatro elementos constantes do padrdo de resposta.

Quesito 2.2

0 — N&o apresentou nenhuma variavel.

1 — Apresentou até trés variaveis.

2 — Apresentou no minimo quatro variaveis.

Quesito 2.3

0 — Nao apresentou nenhum dos elementos constantes do padrao de resposta.

1 — Apresentou pelo menos um dos elementos constantes do padrio de resposta.

2 — Apresentou pelo menos dois dos elementos constantes do padrdo de resposta.

3 — Apresentou pelo menos trés dos elementos constantes do padrdo de resposta.

4 — Apresentou pelo menos quatro dos elementos constantes do padrdo de resposta.
5 — Apresentou os cinco elementos constantes do padréo de resposta.

Quesito 2.4

0 — N&o apresentou nenhum dos elementos constantes do padréo de resposta.

1 — Apresentou pelo menos um dos elementos constantes do padrdo de resposta.
2 — Apresentou pelo menos dois dos elementos constantes do padrdo de resposta.

Quesito 2.5
0 — Nao apresentou informagdes a respeito do topico apresentado
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1 — Apresentou como causa mortis somente o trauma toracico ou o trauma craniano (e ndo ambos)
2 — Apresentou a causa mortis conforme padrio de resposta (incluindo mengao ao projétil antigo encontrado na regido inguinal
ndo estar implicado na causa de morte).




